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КОМУНІКАЦІЯ 

Комунікація зі студентами буде здійснюватися електронною поштою, в аудиторії або через ZOOM. 

АНОТАЦІЯ КУРСУ 

Предметом практики є наукове дослідження магістрів та кваліфікаційна робота. 

Пререквізити курсу 
Проходження практики ґрунтується на раніше отриманих студентами знаннях, практичних вміннях 

та навичках з тем та напрямів курсів освітньої програми другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології». 

Постреквізити курсу 
Цей курс є базою для ОК «Виконання кваліфікаційної роботи магістра» за спеціальністю 126 

«Інформаційні системи та технології». 

Метою професійно-дослідницької практики є поглиблення, закріплення та застосування 
набутих знань у студента-магістра, придбання навичок практичної та дослідницької роботи разом з 
дослідниками-професіоналами в сфері аналізу інформації, розробки інформаційних технологій та 
впровадження їх при розробці інформаційних систем і управляючих систем, апробації результатів 
дослідження на реальних даних, а також для уточнення змісту кваліфікаційної роботи.. 

Завдання професійно-дослідницької практики 
Розглядаються методики та рекомендації щодо: 

а) визначається завданням на кваліфікаційну роботу: 

‒ обстеження предметної області (об'єкту дослідження) та постановка задачі на дослідження; 

‒ аналіз існуючих методів та технологій, призначених для розв’язання аналогічних задач; 

‒ розробка нових чи вдосконалення існуючих методів розв’язання задач, а також інформаційних 

технологій, що базуються на цих методах; 

‒ розробка інформаційної системи чи програмних модулів, що реалізують запропоновані методи та 

технології та забезпечують їх апробацію на реальних даних; 



 

 

б) передбачає: 

‒ ознайомлення з діяльністю бази практики та її підрозділів, що забезпечують аналіз інформації та 

інформаційну підтримку прийняття рішень; 

‒ ознайомлення з проблематикою предметної області бази практики; 

‒ оволодіння навичками щодо збору, аналізу інформації та презентації результатів досліджень; 

‒ вивчення досвіду створення і застосування конкретних сучасних інформаційних технологій і 

систем інформаційного забезпечення для розв’язування задач організаційної та управлінської 

діяльності бази практики. 

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

У результаті вивчення курсу студент повинен 
знати: основні правила та підходи щодо планування досліджень, структурування магістерських 

робіт, наукових статей та публічних доповідей. 
вміти: формувати презентації результатів наукових досліджень, проводити дискусії на наукові 

теми, оцінювати доповіді. 

Компетентності, які отримує студент у результаті проходження практики: 
‒ здатність спілкуватися іноземною мовою 
‒ здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робітю 
‒ здатність розробляти та застосувати ІСТ, необхідні для розв’язання стратегічних і поточних 

задач 
‒ здатність проектувати інформаційні системи з урахуванням особливостей їх призначення, 

неповної/недостатньої інформації та суперечливих вимог 

В залежності від тематики кваліфікаційної роботи професійно-дослідницька практика спрямована 
на формування інших спеціальних компетентностей. 

Результати навчання: по завершенню практики студент матиме навички 
‒ відшуковувати необхідну інформацію в науковій і технічній літературі, базах даних, інших джерелах, 

аналізувати та оцінювати цю інформацію 
‒ вільно спілкуватись державною та іноземною мовами в науковій, виробничій та соціально-суспільній 

сферах діяльності 
‒ обґрунтовувати вибір технічних та програмних рішень з урахуванням їх взаємодії та потенційного 

впливу на вирішення організаційних проблем, організовувати їх впровадження та використання 
‒ обирати найбільш доцільний для фірми варіант організації маркетингу програмних продуктів та 

представляти в цілому послідовність робіт по організації і функціонуванню будь-якого каналу 
реалізації програмних продуктів та інформаційних технологій 

Професійно-дослідницька практика дозволяє вдосконалити інші програмні результати навчання з 
урахуванням тематики кваліфікаційної роботи. 

ФОРМИ І МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

Практика проводиться у формі лабораторних занять (48 год.), організації самостійної роботи 
студентів (132 год.). 

Основний упор підготовки підготовка студентів здійснюється на самостійну роботу студентів з 
аналізу предметної області дослідження, реалізації запропонованих методів та технологій розв’язання 
задач предметної області та апробації результатів дослідження на базі практики. 

Під час викладання курсу використовуються такі методи навчання: словесні (пояснення); наочні 
(презентація PowerPoint); практичні (лабораторні роботи); робота з літературними джерелами 
(самостійна робота студентів). 


